



УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на газету «Ишимская правда» на первое полугодие 2021 года.
Цена комплекта – 634 руб. 32 коп. Участникам ВОВ, инвалидам 1 и 2 групп – 549 руб. 32 коп.
Подпись в редакции – 211 руб. 02 коп. При коллективной подписке от 20 экземпляров осуществляется доставка.
Электронная подписка идет по адресу: ip_reklama@mail.ru, по цене 211 руб. 02 коп.

ИШИМСКАЯ правда

www.ishimpravda.ru
 vk.com/ishimnews
 vk.com/pravdaishim
 ok.ru/profile/580324974378

ПАНОРАМА ГОРОДА



//Фото Василия БАРАНОВА.

Благоустройство будет продолжено

Новое общественное пространство обустраивают у Дворца культуры.

Еще одна красивая и уютная пешеходная зона появится в Ишиме. Архитектурный облик нового Дворца культуры и Привокзальной площади дополнит современное общественное пространство. Рабочее совещание по этому вопросу провел глава города Федор Шишкин.

Руководитель муниципалитета поставил задачу перед строителями в течение десяти дней определить фактический объем работ, подготовить расчеты и схемы

по организации водотводения, освещения, озеленения территории. Также Федор Шишкин поручил сохранить зеленые насаждения со стороны Привокзальной площади при строительстве парковки.

Комплексное благоустройство территории у ДК начнется уже в этом году. Проект планируют завершить в 2021-м. Он объединяет пешеходные зоны, зеленые холмы, места для отдыха с размещением скамеек, подсветку ДК, монтаж освещения и малых архитектурных форм.

Парковка у бульвара

В районе домов на улице Калинина, 135 и бульваре Белоусова, 39 идет строительство парковки. Она необходима как жителям многоэтажных домов, так и тем ишимцам, кто приехал сюда на прогулку.

Уже смонтирован бордюр, укладываются щебеночное основание. В качестве временного покрытия будет выполнена отсыпка срезкой от фрезы. Весной 2021 года строители уложат на парковку асфальтобетон.

На бульваре продолжаются монтаж малых архитектур-

ных форм, расстановка скамеек, оформление бетонных дорожек. Готовится основание для новогодней ели. В начале декабря общественное пространство украсит искусственная красавица высотой 10 метров.

Перед специалистами департамента по городскому хозяйству стоит задача – определить в 3-м Северном микрорайоне земельный участок, который в 2021 году предстоит оборудовать под площадку для выгула домашних животных. Планируется выполнить на ней ограждение, завезти песок.

Анна ЗНАМЕНЩИКОВА.

Торговый центр растет рядом с досуговым

Со строительством нового путепровода началось активное обновление инфраструктуры привокзального микрорайона в Ишиме.

Сегодня прилегающие к двум вокзалам улицы существенно преобразились – отремонтировали дороги, сделали благоустройство.

Активизировалось жилищное строительство – за короткий срок выросли сразу две семиэтажки. Не отстает и социальная сфера – микрорайон сначала переехала, а недавно открылась после капитального ремонта центральная библиотека – первая модельная библиотека в регионе. В следующем году для ишимцев распахнет двери Дворец культуры.

Оценив происходящие в социальной сфере, строительстве и благоустройстве перемены, ставку на микрорайон стали делать и предприниматели. На соседней со строящимся досуговым центром площадке тоже кипят работы. Местный инвестор, индивидуальный предприниматель, владелец сети магазинов «Автодоктор» Владимир Чернышев уверен: место для торгового центра выбрано удачно и вложение средств на строительство себя оправдает.

Подобно Дворцу культуры, вставшему на месте клуба им. Ильича, торговый павильон растет на площадке старого железнодорожного универмага на ул. К. Маркса, 75. Строительство началось в прошлом году – был залит фундамент. Нынче смонтировали облегченную каркасную конструкцию, которую затем предстоит обшить сэндвич-панелями.

« До конца 2020 года в Ишиме планируется к реализации 11 проектов на сумму 790,5 млн рублей с созданием 329 рабочих мест.

Площадь торгового центра составит 1,5 тысячи квадратных метров, рядом появится парковка на 100 мест.



Обновленному привокзальному микрорайону – новый торговый центр. Инвестор убежден, для жителей он станет местом не только совершения покупок, но и досуга.//Фото Василия БАРАНОВА.

– На первом этаже разместится продуктовый супермаркет, второй займут торговые точки, кафе, зона для детского досуга. Пока

Открыть центр планируем в следующем году, – рассказал Владимир Чернышев.

Объем инвестиций, вложенных в реализацию проекта, составит 60 млн рублей, будет создано 30 рабочих мест.

Любой объект экономики важен для города, убежден глава Ишима Федор Шишкин, который на днях оценил ход строительства.

– Успешное развитие территории зависит от экономики. Поэтому мы всегда поддерживаем в первую очередь местных предпринима-

телей, чтобы вкладывались в развитие родного города, оказывалось содействие, сопровождаем реализацию инвестиционных проектов, – подчеркнул руководитель муниципалитета.

– С начала 2020 года, ставшего настоящим испытанием на прочность для экономики, в Ишиме уже реализовано шесть инвестиционных проектов на сумму свыше 85 млн рублей, создано 55 рабочих мест. Значит, бизнес верит в потенциал Ишима и готов развиваться на нашей территории.

Марина СЕРГЕЕВА.

25 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ
АВТОМОБИЛЬНОГО И ГОРОДСКОГО
ПАССАЖИРСКОГО ТРАНСПОРТА

**Уважаемые
работники и ветераны
автомобильного и городского
пассажирского транспорта,
примите поздравления
с профессиональным праздником!**

Пассажирский транспорт не зря называют общественным, ведь от его слаженной и точной работы напрямую зависит жизнь огромного числа людей, а в транспортной отрасли региона успешно трудаются десятки тысяч тюменцев. Они обеспечивают транспортную доступность и комфорт для жителей региона, перевозят грузы и способствуют развитию отраслей экономики.

Благодаря самоотверженному труду, внимательности и ответственности в Тюменской области обеспечиваются безопасность и качество пассажирских перевозок.

Уважаемые друзья! Спасибо за вашу важную и необходимую людям работу! Низкий поклон ветеранам, которые заложили славные традиции на автотранспортных предприятиях региона и передают свои знания и опыт молодым водителям и техникам. Так поддерживается связь поколений и обеспечивается успешное развитие транспортной отрасли в регионе.

Желаю вам безупречного и безопасного вождения, здоровья, счастья, мира, благополучия и дальнейшей успешной работы на благо жителей Тюменской области! С праздником!

Губернатор Тюменской области Александр МООР.

Надежное и безопасное автомобильное сообщение стало неотъемлемой частью нашей жизни, а профессия автомобилиста – это тяжелый ежедневный труд. Без вашей слаженной и добросовестной работы немыслима повседневная жизнь ишимцев.

Особая наша благодарность и признание тем, кто ежедневно несет за рулем рабочую вахту, выбрав профессию водителя делом всей жизни. Выражаем искреннюю благодарность всем тем, чей труд обеспечивает ежедневный выход транспорта на линию. Особая признательность и ветеранам производства за вклад в дело становления автотранспортной отрасли. Спасибо за верность профессии, за выдержку и терпение!

Желаем всем, профессионалам и любителям, крепкого здоровья, безопасных дорог, взаимной вежливости, надежных машин и зеленых светофоров! С праздником!

Глава
города Ишима
Фёдор ШИШКИН.

Председатель
Ишимской городской думы
Алексей ИПАТЕНКО.

Сегодня жизнь Ишимского района, как и любого другого муниципалитета, невозможно представить без системы автотранспорта. Мы каждый день пользуемся услугами автомобилистов – если одни делают это в качестве пассажиров, другие находятся за рулем собственного или служебного автомобиля или автобуса.

Надежное автомобильное сообщение является основой жизни практически всех населенных пунктов. От качественной работы перевозчиков в первую очередь зависит безопасность людей. И этот день – еще один повод высказать слова признательности тем, для кого сегодняшний праздник является профессиональным.

Отдельные слова благодарности сегодня хочется сказать в адрес тех, кто ежедневно оказывает услуги пассажирских перевозок населению Ишимского района. Спасибо вам за ответственное выполнение своей работы, профессионализм и верность выбранному делу.

В этот праздничный день желаем всем автомобилистам – любителям и профессионалам – безопасных дорог, безаварийного движения, здоровья, семейного благополучия, новых трудовых и профессиональных успехов.

Председатель
Думы Ишимского района
Николай ФОМИН.

Глава
Ишимского района
Сергей ЛОМОВЦЕВ.

Читаем с пеленок

Лучший онлайн-проект – у библиотекаря из Ишима.

Первым в числе победителей Всероссийского конкурса библиотечных проектов и программ по приобщению детей к чтению «Чтение детей в цифровой среде» стоит имя Светланы Викуловой.

Её видеобеседы в социальных сетях «Я читаю с библиотекарем» хорошо знакомы родителям и дошкольникам и особенно востребованы в период ограничений, когда нет возможности посещать детскую библиотеку в обычном режиме.

Конкурс при поддержке Министерства культуры РФ был направлен на популяризацию новых форматов и практик, выявление лучших дистанционных проектов

и программ по приобщению к чтению.

В компетентном жюри: директор Саратовской областной библиотеки им. А.С. Пушкина, председатель секции детских библиотек РБА Наталья Абрамова, руководитель социальных проектов, пресс-секретарь Координационного центра доменов RU/РФ, главный редактор «Разумного журнала» Виктория Бунчик, шеф-редактор портала ГодЛитературы.рф «Российской газеты», переводчик, книжный обозреватель Михаил Визель, главный редактор журнала «Современная библиотека» Любовь Казаченкова, доцент кафедры теории и экономики СМИ факультета журналистики МГУ им. М.В. Ломоносова, кандидат филологических наук Анна Толоконникова.

И тем весомее оценка и признание! Специалист детской библиотеки Светлана Викулова признана лучшей в номинации «Читаем с пелёнок» – онлайн-проект для дошкольников (до 7 лет).

Светлане нравятся беседы, в ходе которых она показывает разнообразие художественной литературы, творчество современных авторов и иллюстраторов, приобщает детей к чтению, обсуждению и осмыслению прочитанного вместе с родителями.

Награждение победителей пройдет в декабре 2020 года в Москве на ежегодном совещании директоров библиотек. Победители получат возможность посетить Международную ярмарку интеллектуальной литературы Nonfiction-2020.

Людмила МАРИКОВА.

Из династии шофёров

У Андрея Гуляева водительский стаж составляет 11 лет.

Наша повседневная жизнь немыслима без общественного транспорта. Водители автобусов, маршрутных такси ежедневно доставляют людей на работу и обратно домой, по делам, на свидания, деловые встречи...

На автотранспортные предприятия ложатся большие нагрузка и ответственность за безопасность перевозок. В связи с этим к водителям городских маршрутов предъявляются высокие требования.

Андрей Гуляев как раз соответствует таким требованиям. Он водитель первого класса. Грамотный, дисциплинированный, вежливый. Про таких говорят – не боится замарать руки, может на линии устранить любую неисправность сам. Если уж серьезная поломка, то автобус загоняют в ремонтную зону. Андрей и там контролирует ход работ, помогает, если что-то надо. Автобус, выходящий на линию, должен быть всегда в отличном техническом состоянии, поддерживать его в таком виде – одна из задач водителей. А.С. Гуляеву повезло и с напарником: Дмитрий Наздрёкин – тоже человек ответственный, на него можно положиться.

– Мне нравится моя работа, – делится Андрей Сергеевич, – технику люблю, с детства к ней приучен. И отец мой, и дед были водителями, так что у меня даже сомнений не было, кем стать. Помог учиться в Ишимскую автошколу, открыл все категории. Всегда хотел работать в ПАТП – предприятие развивающееся, стабильное, о людях здесь заботятся, всё чётко организовано. Главное, что от нас требуется – это соблюдать правила дорожного движения, безопасности перевозки людей и быть вежливыми с пассажирами. А за 8 лет работы мне уже многие люди стали как родные. Хотя и не знаком с ними лично, но уже узнаёшь, видишь, с каким настроением едут на работу, с кем общаются. Приятно осознавать, что делаешь важное дело.



В АО «Ишимское ПАТП» Андрей Гуляев работает с марта 2012 года. Сначала трудился на «Газели» на городском маршруте, затем ему доверили автобус большей вместимости МАЗ-103465.

//Фото Василия БАРАНОВА.

обязанностям. Вот и Андрей моло-дец, отлично себя зарекомендовал за 8 лет безаварийной работы на городских маршрутах.

В этом году нашим водителям приходится нелегко, всё лето тру-дились в масках, в самый жар и то их не снимали. Работа с людьми – особая, а работа с людьми на дороге – вдвойне. Сколько терпе-ния, внимательности требуется от наших сотрудников. Поэтому хочется обратиться к населению с просьбой быть вежливее, терпимее друг к другу.

Накануне профессионального праздника желаю всему коллекти-ву Ишимского ПАТП, а особенно водителям, успехов в работе, се-мейного благополучия, достойной заработной платы!

Ирина КОРШУКОВА.

АПК

Надои выросли

В районе весь скот переведён с пастбищно-го на стойловое содер-жание.

Вот уже и первые серьёзные заморозки наступили. Вода в лужах застыла. Отчётливо чувствуется дыхание зимы. Чтобы этот период прошёл в хозяйствах района спокойно, заготовлено необходимое коли-чество сочных и грубых кормов, причём сверх плана. Так что поголовью КРС обеспечена сытная зимовка.

Все животноводческие поме-щения подготовлены к приёму коров. Отремонтированы, по-белены, продезинфицированы.

Любой переходный период сказывается на продуктивно-сти животных. Специалисты

зоотехнической службы пытаются минимизировать потери. И им это удаётся. Сейчас от каждой коровы за день получают 13,9 кг молока. Это на 2,1 кг больше, чем в прошлом году. Выросли надои в ООО «Опёновское», ЗАО «Песьяновское», ООО «Агро-фирма Колос», ООО «АК Аван-гард».

В последнем хозяйстве получают от каждой коровы по 16,8 кг вместо 7,4 кг на эту же дату в 2019 году. От 1765 коров за сутки надаивают 24,4 тонны молока, реализуют 22,8 тонны. В зачёт идёт 27,7 тонны. Товар-ность составляет 113 процентов. Жирность молока – 4,1 %. Молоко от крупных сельхозпредприятий принимается первым и высшим сортом, от частных подворий – только вторым.

Ирина КОРШУКОВА.

МНОГООБРАЗИЕ ВО ИМЯ ЕДИНСТВА

Королевы с молодой душой

40-летний юбилей отмечает вокальная группа «Сударушки».



В начале ноября – 40-летний юбилей ансамбля «Сударушки». И на бенефис они выйдут в новых костюмах. Такой подарок был сделан коллективу с одобрения заместителя главы района по социальным вопросам Людмилы Боровиковой.//Фото предоставлено Тамарой НАБОЙЩИКОВОЙ.

– Вот ведь перехватили мою задумку, – говорю Тамаре Набойщикову, когда она начинает беседу словами: «Помните песню «Гляжу в озёра синие»? Она – и о нашем крае. Счастье – любоваться озёрами, ромашками, берёзками, пшеничными нивами».

«Колосилась в поле рожь густая»

Тамара Ивановна – педагог по образованию, поэт по восприятию жизни, большую часть трудовой биографии – 25 лет – работала в сфере культуры Ишимского района, 12 – директором Новолоктинского дома культуры. Учреждение под её руководством было школой передового опыта. «Сударушки» – одно из многочисленных успешных творческих дел Тамары Набойщиковской длиною уже в сорок лет.

– Помню, как первое поколение певуний пришли на репетицию и затянули старинную песню, – рассказывает Тамара Ивановна. – И я удивлялась, радовалась сплетению голосов. В их судьбах были военные и послевоенные годы. В женской тракторной бригаде они пахали землю на северных полях, работали в животноводстве. И никогда не забывали песню, приняв её в наследство от своих родителей. «Многие словно о нашей доле сложены», – признавались участницы. Чаще других запевала Ксения Самойловна Гульяева.

Сразу со второй строчки подхватывала «Колосилась в поле рожь густая» Матрёна Васильевна Киселёва. И вот всем составом выводят мелодию на простор небесной высоты.

Напрасно Тамара Ивановна переживала за их дебют. Односельчане приняли фольклорные песни с восторгом. Коллектив быстро занял видное место в программах концертов, фестивалей народного творчества в РДК, на праздниках города. В Тюмень поехали уже в красивых сценических костюмах, которые сшили при поддержке заведующей отделом культуры райисполкома Раисы Никаноровны Никитенко. И вовремя, потому что снимали их на областное телевидение. А за кадром звучал рассказ Тамары Набойщиковской о каждой сельской женщине.

Признания заслужили Ксения Самойловна Гульяева, Матрёна Васильевна Киселёва, Васса Ивановна Гульяева, Матрёна Яковлевна Болтунова, Анна Кононовна Гульяева, Анисья Дементьевна Киселёва, Федора Андреевна Гульяева, Мария Евграфьевна Комова, Варвара Григорьевна Мутьева.

Представителю первого состава «Сударушек» Вере Кондратьевне Базыкиной – 90 лет. Родилась она в 1929 году в деревне Ревягино. В 1955 году в Новолокти на работу перевели мужа, и семья навсегда обосновалась в селе.

– С малых лет пою. Ещё до войны батька печки делал железные, я с ним и пела, – рассказывает она. – Родословная наша из Белоруссии. Дроздов говорил: «Валя, где мы ездили в Ишим, так ди-ректор маслосыркомбината Дроздов говорил: «Валя, где ты таких артистов берёшь!» С радостью я всегда ходила

ферме и техничкой в школе. С «Сударушками» долго не расставалась. Песни и подруги мне и сейчас жить помогают.

«Синий платочек сберечь»

Второе поколение «Сударушек»: Любовь Лукьяновна Бырдина, Александра Дементьевна Филатова, Надежда Николаевна Мелина, Евдокия Петровна Залевская, Мария Викторовна Бальцер, Нина Васильевна Захарова,

на репетиции в Дом культуры. Встречи, выступления – мой заряд жизнелюбия».

«Сударушки» этого состава на районном фестивале народного творчества были отмечены дипломом II степени, на смотре ветеранов – I степени.

Такой же диплом за исполнение песни «Синий платочек» получила солистка Раиса Ивановна Киселёва. И о ней в селе добрая слава осталась: в совхозе – бухгалтер и специалист в отделе кадров, пятерых детей вырастила.

« 40 лет «Сударушки» раскрывают таланты, являются, по сути, клубом полезного досуга в селе Новолокти. Репертуар вокальной группы – фольклорные, народные, лирические песни.

Надежда Михайловна Суслова и другие – обладали таким же зарядом жизнелюбия.

Валентина Владимировна Сибирских, ветеран труда Новолоктинского сырзавода, оставила в архиве коллектива такие воспоминания: «После семи классов школы уехала я учиться в кооперативный техникум в Омск. Но голос сердца звал на родину. Как вечер, так думалось: «Девчонки сейчас у клуба собираются, частушки поют, гармошка играет... И мама одна». В 1957 году вернулась домой. На сырзаводе был свой хор. На проводах русской зимы мы ездили в Ишим, так ди-ректор маслосыркомбината Дроздов говорил: «Валя, где ты таких артистов берёшь!» С радостью я всегда ходила

на репетиции в Дом культуры. Встречи, выступления – мой заряд жизнелюбия».

«Сударушки» этого состава на районном фестивале народного творчества были отмечены дипломом II степени, на смотре ветеранов – I степени.

Такой же диплом за исполнение песни «Синий платочек» получила солистка Раиса Ивановна Киселёва. И о ней в селе добрая слава осталась: в совхозе – бухгалтер и специалист в отделе кадров, пятерых детей вырастила.

Галина Васильевна Фешкова – из исконного рода новолоктинцев, прадед её был первым переселенцем из Витебской губернии. Сорока двумя годами исчисляется её стаж: добросовестно трудилась дояркой и учётчиком на ферме. Участвовала в выступлениях агитбригады, 30 лет уже – в «Сударушках». «Самая любимая песня? – на мгновение задумывается. – Мне кажется, все – мои, особенно «Над Россией моей соловьиные трели» и украинская «Рушничок», которую всей семьёй любим петь».

– Галина Васильевна и стихи в наших программах читает, – добавляет Тамара Набойщикова. – Татьяна Николаевна Люций, Валентина Михайловна Малышкина, Татьяна Александровна и Владимир Николаевич Дубровские исполняют сценки.

Мария Фёдоровна Смарьгина, которой 81 год, одаривает озорными частушками и такие дрохи выдаёт! Задушевно, лирично поют Галина Степановна Тарасенко и Раиса Михайловна Дорохова. Сильные голоса у Надежды Шпиц, Валентины Мишуниной, Светланы Шашкиной. Они чувствуют содержание

песни и придают ей свою окраску.

В третьем составе есть солисты: Фёдор Иванович Шпиц, Владимир Николаевич Дубровский, Леонид Александрович Захаров. Часто кульминация концертов – шумовой оркестр. В ответ получаем благодарные аплодисменты. Новую программу мы подготовили к 75-летию Великой Победы.

Галина Александровна Мануйлова выразит общее мнение уже трёх составов:

– Выход на сцену для нас – праздник. Наряжаемся: платье, туфли, прическа – королевы с молодой душой. В Новолокти на должность главного экономиста я прибыла по распределению после окончания Тюменского сельхозинститута. А песня со мной из отчего дома.

Глава администрации Валентин Гульяев уверен: «Сударушки» – достояние культурной сферы в поселении, их выступления украшают все торжества. Поддерживают творчество коллектива начальник отдела по делам культуры, молодёжи и спорта администрации района Анна Достовалова, генеральный директор центра культуры и досуга Ишимского района Ольга Майорова, бывший директор ДК Галина Гульяева, культурный организатор Екатерина Астафьева.

– Песня «Гляжу в озёра синие» и сейчас есть в нашем репертуаре, – говорит на прощание Тамара Ивановна. – Наполняет нас чувством гордости за то, что мы, простые русские женщины, с душой поём о своей России и наши судьбы вплетаются в общую судьбу.

Людмила МАРИКОВА.

Всем посетителям – маски. А книгам даже карантин

Целенаправленно в течение дня понаблюдала, как в разных учреждениях выполняют эпидемиологические требования.

Вывод получился такой: условия созданы, но безопасность – наша с вами гражданская ответственность.

Лучший способ профилактики простудных, вирусных заболеваний – минимизировать контакты. Но бывают такие дни, когда без твоего присутствия дело точно не сладится. К примеру, пора сделать флюорографию. Дорога в поликлинику – в маршрутном автобусе № 1. На виду – таблички, извещающие о том, что с 8 июля пассажиры в общественном транспорте без масок не допускаются. Водитель, кондуктор, все взрослые пассажиры действительно соблюдают это вынужденное правило.

– Считаете, ребёнку не нужно маску? – интересуюсь у пассажирки напротив.

– Есть у неё. Дочь, наядень, – просит мама и добавляет несколько недовольно мне: – А вообще-то пусть воздухом закаляет иммунитет.

– Вы же наверняка знаете, что приняты постановления, предусматривающие ряд ограничительных мер и обязательное ношение масок в общественных местах, в том числе в транспорте. За их отсутствие и наказать могут. По какой причине не носите? – спрашиваю девушку, с которой вместе вышли на остановке и идём в одну сторону.

– А вам-то что, вы же в маске, – отвечает она.

На дверях поликлиники № 2 на пл. Октябрьской – тоже предупреждение о масках и соблюдении социальной дистанции. У входа пациенты как должное воспринимают измерение температуры бес-



Пока снимать маски время не пришло. Берегите себя и близких!//Фото Василия БАРАНОВА.

контактным термометром и дезинфекцию рук.

По служебным делам направляюсь в арт-галерею. Прежде чем шагнуть из осенней прохлады в теплое светлое помещение, снова читаю напоминание о масках. Экскурсовод Светлана Зверева проводит мне уже третью за день, учитывая эту процедуру на работе, измерение температуры и капает на руки дезинфицирующий гель.

– Большие группы на экскурсии, на полюбившиеся ишимцам мастер-классы временно не принимаем, – рассказывает Светлана Викторовна. – Даже если посетитель заходит на небольшой срок, например, сделать ксерокопии документов, маска обязательна. Забыл – есть одноразовые, вот они, в специальной коробочке. Сейчас пользуется спросом интригующая выставка художников

Емельяновых «Однажды в Вавилоне». В выходные дни бывают семьи, для них проводим одну экскурсию. Не знакомые друг с другом люди сами стараются стать так, чтобы была дистанция. Разметка сделана, площади зала позволяют близко не контактировать и начать осмотр с любой картины. Реагируют на правила социального взаимодействия

с мерами предосторожности спокойно. Считаю: ты зашёл в учреждение, тебя встречает сотрудник в маске, значит, и ты прояви элементарное уважение. Мы же живем не поодиночке. Это и поддержка друг друга: не один я хожу в маске, а все вместе мы понимаем – это пока необходимое явление времени.

Иду в центральное по-

чтовое отделение, чтобы



отправить заказное письмо. Предупреждение о масках и социальной дистанции тоже есть. На видном месте – антисептик. Посетителей – по человеку у трёх окон. Вновь пришедшие берут талон в электронную очередь, привычно выдерживают дистанцию.

– Маски обязательно надо носить. На почту зашла, потом в «Магнит», – отзыается называвшая себя Галиной Александровной горожанка. – Много вокруг чихают и кашляют. Я спокойнее себя чувствую, что хоть так защищена.

И ещё пункт из задуманного на сегодня – недавно открывшаяся модельная библиотека. Мне сообщили, что в фонд поступили новые книги Дины Рубиной и Наринэ Абгарян.

Уже в который раз за день читаю на входной двери, потом у стола выдачи литературы слова об обязательном наличии маски.

– Абсолютно все это правило выполняют, – говорит ведущий библиотекарь центральной библиотеки Юлия Панасюк.

Только что ушёл посетитель и сразу же – и так за каждым – проведена дезинфицирующая обработка поверхностей стола и ручек на дверях.

Вынужденная мера безопасности – работают специалисты по предварительной записи по телефону. Читатель приходит к определённому времени, всегда в маске. Стандартное, но тщательное измерение температуры и обработка рук. «Его уже ждёт стопка заказанных книг – по темам или по авторам, – уточняет Юлия Викторовна. – Кому-то нужно по программе, кому-

то специальную литературу. Кто-то заходит на наш электронный сайт, просматривает каталоги и заранее делает выбор. Выдаём пока не более трёх книг. Можно приходить чаще, можно продлить срок прочтения по телефону 6-09-30. Интервал между посещениями в библиотеке – 20 минут, в том числе для санобработки».

Узнаю, что книги нужно обязательно возвращать в полиэтиленовых пакетах, что они проходят пятидневный карантин, прежде чем будут расставлены в фонды.

– Мы не соприкасаемся со сданными книгами, – продолжает Юлия Панасюк, – хотя работаем строго в перчатках. Неожиданно как мера безопасности выступило техническое новшество: пользователи не расписываются в формуляре, единый читательский билет и штрихкодированные книги считывает устройство.

Получаю электронный билет с напутствием: «Вы – первый читатель этих новых изданий. Удивительно счастливых моментов общения с книгой!»

– Конечно, хочется скорее начать общаться активнее, проводить массовые мероприятия в новой библиотеке, – добавляет Юлия Панасюк.

– Но пока вынуждены закрыть свободный доступ в фонды, отказывать детям в посещении игровых залов. Реагируют адекватно, конфликтов нет. Главное, чтобы все были здоровы!

А вечером выбираю поздравление подруге с днём рождения. В одном слове: «И жить по-настоящему, без масок»... Философский смысл, вложенный автором, стал реальным пожеланием для нас всех.

Творческое биение «Пульса»



Анилаги – дело для «Пульса» привычное. Но объявление о том, что билеты на постановку по мотивам произведения А.С. Пушкина «Барышня-крестьянка» проданы, появилось ещё задолго до премьеры.//Фото предоставлено Юлией БАЧУРИНОЙ.

Репертуар молодёжного театра пополнился новым спектаклем.

Соскучились зрители и артисты друг по другу за время карантина. Работа над спектаклем была начата год назад. Эпидемиологические условия нарушили временные рамки, но не сказались на качестве игры юных актёров. Спектакль «Барышня-крестьянка» получился динамичным. С задачами сценариста в очередной раз хорошо справился Константин Ларичев. Органично включён в действие музыкальный фон: пляски и ча-стушки под баян и мелодии

из классики русского рока (Земфира, «Наутилус Помпилиус»).

– После эмоционально сложного спектакля «Чучело» хотелось рассказать историю о трогательной, а главное, счастливой любви, – рассказывает режиссёр молодёжного театра «Пульс» Юлия Бачурина. – Весь коллектив почувствовал невероятное удовольствие от работы над спектаклем. Выстраивалось действие, проходили репетиции легко. Дебютировал актёр Артур Жуков, харизматичен в его исполнении князь Муромский. Эпизодическую роль приказчика в оригинал Пушкина мы превратили в

сквозную. Крестьяне развлекались под частушки Елены Павловой.

Графа Берестова сыграл актёр Ишимского театра Александр Карпов. Роли Алексея и Елизаветы исполнили Алексей Никифоров и Анастасия Степанова. В спектакле также заняты: Полина Юшук, Влад Чиндытов, Кристина Горкевич, Дмитрий Пахотин, Маргарита Ефремова, Валерия Залевская, Лидия Евсеева, Инесса Шихова, Евгения Сидорова, Екатерина Фатеева, Ярослава Звездина.

Следующее представление «Барышни-крестьянки» – в ноябре.

Материалы страницы Людмилы МАРИКОВОЙ.

Экономист по профессии, спортсмен по призванию

Ишимский район на XXVIII Летних сельских спортивных играх

Тюменской области занял второе место.

В этом году в сборную влилась Наталья Рыжук.

В этих играх она новичок, но принесла району два призовых места. В соревнованиях дюймов у Натальи Владимировны первое место в личном зачёте и в соревнованиях механизаторов – второе.

— Активный образ жизни стал давно частью моей жизни, — делится Наталья Владимировна. — Зарядка, пробежки, велопрогулки — всё это делаю с удовольствием, на регулярной основе. Работа сидячая, я экономист, а это цифры, показатели, мониторинг, отчёты — большая ответственность. Курирую областные программы «Агростартап», «Инвестиционная деятельность в сельском хозяйстве района», «Развитие сельской кооперации». Приходится задерживаться допоздна. При таком плотном графике спорт — это как глоток свободы, разгрузка ума и нагрузка мышц. От пробежки по стадиону получаешь колossalное удовольствие, повышается настроение, улучшается самочувствие.

Раньше Наталья занималась спортом для себя, но, как только активизировалось общероссийское движение ГТО, решила, что ей надо сдать нормативы. Сын-подросток занимается

спортивной мамы. В итоге Н.В. Рыжук получила золотой значок ГТО.

Но в этом году её пригласили поучаствовать в Летних сельских спортивных играх Тюменской области. Подготовка к этому большому спортивному мероприятию началась чуть ли не за полгода. Помимо умения хорошо бегать, качать пресс, конкурсантам необходимы были навыки разбора и сбора доильного аппарата, вождения трактора. По такому поводу Наталья Владимировна даже выучилась в Ишимском многофункциональном техникуме на механизатора.

Шефство над новичком взяли наши именитые спортсмены Иван Скоробогатов, Олег Андреев и напарник по команде Алексей Буянский. С одним она училась управлять трактором, с другим — собирать на время доильный аппарат. Всяческую поддержку оказывал и директор детско-юношеской спортивной школы Ишимского района А.С. Васильев.

— С такими тренерами трудно не достичь успеха, — говорит Н.В. Рыжук. — Если в какой-то день мы не виделись, то я посыпала отчёт, сколько раз сделала пресс, сколько кругов пробежала, за сколько секунд собрала аппарат. Иван Гаврилович мне говорил: «Наташа, пришла домой, потренировалась, утром встала снова — снова



При всей своей занятости, а Н.В. Рыжук — главный специалист по вопросам экономики управления сельского хозяйства и продовольствия администрации Ишимского муниципального района, она находит время для занятий спортом. //Фото Василия БАРАНОВА.

могу теперь его собрать и разобрать.

А ещё вместе с остальными членами нашей сборной бегала по стадиону, выполняла силовые упражнения. Хотя и сложно приходилось после работы бежать на тренировку, но мы горели общей идеей, ставили перед собой амбициозные задачи.

По словам Натальи Владимировны, теперь, когда соревнования завершены, немного грустно, как будто чего-то не хватает. Такой напряженный график тренировок дисциплинировал, вносил драйв в немного скучную офисную жизнь главного экономиста управления сельского хозяйства.

Ирина КОРШУКОВА.

Ишимцы приняли участие в соревнованиях по девяти видам спорта. Для большинства участников эти состязания не первые, у них имеются опыт, мастерство, отличная физическая подготовка. Команда района несколько лет подряд занимала первое место, нынче уступила пальму первенства Тюменскому району.

карате, вдохновить его на победы, стать для него примером было одной из задач за аппарат». Так и лежал он у меня на столе несколько недель, с закрытыми глазами

Размещение в газете, в соцсетях рекламы, объявлений.
Тел. 8 (34551) 2-39-16. E-mail: ip_reklama@mail.ru.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
30 октября 14:00-16:00
Пенсионерам скидка 10%. Рассрочка 0%
Вызов специалиста на дом по тел: 89836221147, 89835258664
Проверка слуха(аудиометрия). Подбор. Настройка.
Изготовление инд. вкладышей. РЕМОНТ
возможны противопоказания проконсультируйтесь со специалистом.

ВНИМАНИЕ! Только 28 октября с 10 до 18 час.
ПРЕДСЕЗОННАЯ РАСПРОДАЖА ШУБ И ДУБЛЁНОК.
Скидка достигает 50 %.
Большой выбор качественного товара из Греции и Турции.
Акция: меняем старую шубу на новую.
При покупке шубы — шапка или куртка в подарок.
Выгодный кредит до 5 лет.
ЖДЁМ вас по адресу: ул. Советская, 30.
Вход только в масках и перчатках.

ПАМЯТКА ПАЦИЕНТАМ с подозрением на онкологическое заболевание

Сталкиваясь с подозрением на онкологическое заболевание, крайне важно как можно раньше установить диагноз, начать лечение и не упустить драгоценное время, поэтому пациентам нужно знать свои права в системе обязательного медицинского страхования и сроки оказания медицинской помощи.

КАКИЕ ЭТАПЫ НУЖНО ПРОЙТИ ПАЦИЕНТУ

1. Прием лечащего врача (выявлено подозрение на злокачественное новообразование).
Во время приема врач должен выдать направление на консультацию к онкологу. Срок выдачи направления — 1 день.

2. Прием онколога должен быть проведен не позднее 3 рабочих дней от выдачи направления. На приеме врач:
- производит биопсию (забор биологического материала);
- выдает направления на проведение диагностических исследований.

СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ ИССЛЕДОВАНИЙ/ПОЛУЧЕНИЯ ЗАКЛЮЧЕНИЙ

1. Цито/гистологическое исследование биологического материала — 7 рабочих дней.

2. Компьютерная томография (КТ), магнитно-резонансная томография (МРТ-диагностика) — 7 рабочих дней.

В зависимости от медицинских показаний, технической возможности медицинской организации, опыта и квалификации специалиста эти исследования могут быть выполнены в медицинской организации более высокого уровня. В этом случае врач должен перенаправить пациента в подобную медицинскую организацию. При этом срок выполнения исследований должен быть соблюден.

3. Повторный прием онколога: во время приема врач оценивает результаты исследований и устанавливает предварительный/окончательный диагноз.

4. Консилиум: совещание группы врачей, на котором определяют дальнейшую тактику лечения пациента, в том числе решение вопроса о госпитализации (при наличии показаний).

Срок ожидания госпитализации составляет 7 рабочих дней.

Если вы застрахованы в компании «СОГАЗ-Мед», то при несоблюдении сроков оказания медицинской помощи вы можете обратиться в страховую компанию, оставив запрос на официальном сайте www.sogaz-med.ru или позвонив по телефону контакт-центра 8-800-100-07-02.

Зимушка-зима

29 ОКТЯБРЯ с 10 до 18 час.

ТД «Валентина» (ул. Советская, 18), 2 этаж

Приглашаем посетить меховую продажу шуб и дубленок. Большой выбор кировской норки, пятигорского мутона, каракуля, нутрии и многое другое, а также мужских курток и женских головных уборов.

Море красивых моделей, а фабричные цены вас приятно удивят.

Норка от 28 тыс. руб., мутон от 10 тыс. руб., каракуль от 25 тыс. руб., нутрия от 8 тыс. руб.

АКЦИЯ: принеси любую старую верхнюю одежду и получи скидку 15 тыс. рублей и дополнительную скидку от хозяина.

Индивидуальный подход к каждому клиенту, выгодные условия по кредиту.



БУРИМ СКВАЖИНЫ.
Недорого. Быстро. Качественно.
Тел. 8-908-875-28-51.
Реклама.



ТВ-ПРОГРАММА

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
В ПРОГРАММЕ ТВ ВОЗМОЖНЫ
ИЗМЕНЕНИЯ.

ОКТЯБРЬ

26, ПОНЕДЕЛЬНИК

ПЕРВЫЙ

5:00, 9:25 Доброе утро
9:00, 12:00, 15:00, 18:00 Новости
9:50 Жить здорово! 16+
10:55 Модный приговор 6+
12:15 Время покажет 16+
14:10 Гражданская оборона 16+
15:15 Давай поженимся! 16+
16:00 Мужское / Женское 16+
18:40 На самом деле 16+
19:45 Пусть говорят 16+
21:00 Время
21:30 Т/с Тобол 16+
22:35 Док-тюк 16+
23:35 Вечерний Ургант 16+

РОССИЯ

5:00, 9:30 Утро России
9:00, 14:30, 21:05 Вести. Местное время
9:55 О самом главном 12+
11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести
11:30 Судьба человека 12+
12:40, 18:40 60 минут 12+
14:55 Т/с Московская борзая 12+
17:15 Прямой эфир 16+
21:20 Т/с Зови меня мамой 12+
23:20 Вечер с Соловьевым 12+

НТВ

6:00 Утро. Самое лучшее 16+
8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00,
23:35 Свадьба
8:25, 10:25 Т/с Морские дьяволы. Северные рубежи 16+
13:25 Обзор. ЧП
14:00 Место встречи 16+
16:25 ДНК 16+
18:30, 19:40 Т/с Пес 16+
21:20 Т/с Скорая помощь 16+
23:45 Основано на реальных событиях 16+

СТС

6:00 Ералаш 0+
6:20 М/с 0+
7:20 Детки-предки 12+
8:25 Х/ф Ангелы Чарли 12+
10:25 Х/ф Ангелы Чарли-2 12+
12:25 Х/ф Доктор Стрэнд Дж 16+
14:45 Т/с Кухня. Война за отель 16+
19:00 Т/с Гости из прошлого 16+
19:45 Х/ф Пираты Карибского моря. Проклятие Черной жемчужины 12+
22:35 Х/ф Человек-муравей 12+

ТНТ

7:00 ТНТ. Gold 16+
8:00 Новое Утро 16+
9:00, 23:00 Дом-2 16+
11:15 Т/с Нереальный холостяк 16+
12:10 Танцы 16+
14:10 Камеди Клаб 16+
18:00 Однажды в России 16+
20:00 Т/с Гусар 16+
21:00 Где логика? 16+
22:00 Т/с Окайянные дни 16+

REN TV

6:00, 15:00 Докум. проект 16+
7:00 С бодрым утром! 16+
8:30, 12:30, 16:30, 19:30, 23:00 Новости 16+
9:00 Засекреченные списки 16+
11:00 Как устроен мир 16+
12:00, 16:00, 19:00 «112» 16+
13:00 Загадки человечества 16+
14:00 Невероятно интересные истории 16+
17:00 Тайны Чапман 16+
18:00 Самые шокирующие гипотезы 16+
20:00 Х/ф Пуленепробиваемый монах 16+
22:00 Водить по-русски 16+
23:30 Неизвестная история 16+

Матч ТВ

6:00, 8:55, 12:00, 13:45, 15:30, 16:50, 19:00, 21:55 Новости
6:05, 12:05, 14:50 Все на Матч! 12+
9:00 Бокс. Бой за титул чемпиона WBC в первом легком весе 16+
10:15 Здесь начинается спорт 12+
10:45 После футбола 12+
11:40 Специальный репортаж 12+
12:45, 13:50 Футбол. Чемпионат Испании
15:35 Футбол. Тинькофф Российской Премьер-лиги
16:55 Мини-футбол
19:05 Хоккей. КХЛ
22:05 Тотальный футбол 12+
22:40 Футбол. Чемпионат Италии

ДОМАШНИЙ

6:30 По делам несовершеннолетних 16+
8:30 Давай разведемся! 16+
9:40 Тест на отцовство 16+
11:50 Реальная мистика 16+
12:55 Д/с
14:00 Порча 16+
14:30 Знахарка 16+

15:05 Х/ф Французская кулинария 12+
19:00 Х/ф Пять лет спустя 16+
23:20 Т/с Женский доктор-3 16+

ТВ-Центр

6:00 Настроение
8:10 Х/ф Баламут 12+
10:00 Игорь Скляр 12+
10:55 Городское собрание 12+
11:30, 14:30, 17:50, 22:00 События 16+
11:50 Петровка, 38 16+
12:05 Т/с Коломбо 12+
13:40 Мой герой 12+
14:50 Город новостей 16+
15:05 Т/с Анна-детектив 12+
16:55 Проклятые звезды 16+
18:15 Х/ф Синичка 16+
22:35 Специальный репортаж 16+
23:05 Знак качества 16+
0:00 События. 25-й час 16+

ЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

6:00, 7:30 Вечерний хештег. Главное 16+
7:00, 9:00, 12:00, 12:30, 14:00, 16:30, 17:00 ТСН-Точнее 16+
7:10, 9:10, 10:10, 10:40, 11:10, 11:40, 12:10, 12:40, 13:10, 13:40, 14:10, 15:10, 15:40, 16:10, 16:40, 17:10, 17:40, 18:10, 18:40, 20:10, 22:10, 22:40 ТСН-Дайджест 16+
7:20, 10:20, 10:50, 11:20, 11:50, 12:20, 12:50, 13:20, 13:50, 14:20, 15:20, 15:50, 16:20, 16:50, 17:20, 18:20, 18:50, 20:20, 22:20, 23:20, 23:50 ТСН 16+
19:00, 21:00 Вечерний хештег 16+
23:15 Мини-футбол. Чемпионат России 16+

ПЯТЫЙ

5:25 Т/с Литейный 16+
8:40, 9:25 Х/ф Одиночка 16+
9:00, 13:00, 17:30, 0:00 Известия 16+
11:10, 13:25 Т/с Консультант 16+
17:45 Т/с Последний мент-2 16+
19:20 Т/с След 16+
23:10 Т/с Свои-3 16+

КУЛЬТУРА

6:30, 7:00, 7:30, 8:30, 10:00, 15:00, 19:30, 23:40 Новости культуры
6:35 Пешком...

РОССИЯ

5:00, 9:30 Утро России
9:00, 14:30, 21:05 Вести. Местное время

ЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

6:00, 7:30, 19:00, 21:00 Вечерний хештег 16+

ПЯТНИЦА

6:00 Настроение

ТВ-Центр

8:10 Х/ф Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона 12+
11:30, 14:30, 17:50, 22:00 События 16+
12:15 Время покажет 16+
14:10 Гражданская оборона 16+
15:15 Давай поженимся! 16+
16:00 Мужское / Женское 16+
18:40 На самом деле 16+
19:45 Пусть говорят 16+
21:00 Время

ПЕРВЫЙ

5:00, 9:25 Доброе утро

НОВОСТИ

9:50 Жить здорово! 16+

Модный приговор 6+

12:15 Время покажет 16+

Гражданская оборона 16+

15:15 Давай поженимся! 16+

Мужское / Женское 16+

18:40 На самом деле 16+

Скорая помощь 16+

21:20 Т/с Зови меня мамой 12+

Вечер с Соловьевым 12+

СТС

6:00 Ералаш 0+

М/с 6+

8:00, 18:30 Т/с Гости из прошлого 16+

ЗВЕЗДА

6:00 Свежий утром 12+

НОВОСТИ

8:00, 13:00, 18:00, 21:15 Новости дня

ДОМАШНИЙ

8:25 Т/с Караван смерти 12+

НОВОСТИ

10:00, 14:00 Военные новости

ДОМАШНИЙ

10:10, 13:15 Т/с Последний бой 16+

НОВОСТИ

13:50, 14:05 Позывной «Стая» 16+

СТС

18:30 Специальный репортаж 12+

НОВОСТИ

18:50 Ступени Победы 12+

НОВОСТИ

20:30 Т/с Гимн 16+

НОВОСТИ

23:00 Х/ф Сфера 16+

НОВОСТИ

МИР

5:00 Т/с Первое правило королевы 16+

НОВОСТИ

8:10, 10:10 Т/с Саквояж со светлым будущим 12+

НОВОСТИ

10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 0:00 Новости

НОВОСТИ

13:15 Дела судебные 16+

НОВОСТИ

17:50, 19:25 Т/с Гаишники-2 16+

НОВОСТИ

22:40 Игра в кино 12+

НОВОСТИ

23:25 Всемирные игры разума 12+

НОВОСТИ

ПЯТНИЦА

15:05 Орел и решка 16+
22:15 Водить по-русски 16+
23:20 Т/с Женский доктор-3 16+

ОТР

6:00, 7:30 Вечерний хештег 16+
7:00, 8:30 Русская неделя 16+
9:00, 12:55 Врачи 12+
9:25, 13:25 Среда обитания 12+
9:50 Т/с Джуна 16+
10:00, 14:00, 15:00, 19:00, 20:00, 21:00, 22:00, 0:00 Новости

НОВОСТИ

12:10 Капитаны 12+

НОВОСТИ

13:15 Ген победы 12+

НОВОСТИ

13:50 Смешан. единоборства 16+

НОВОСТИ

15:50 Футбол. Чемпионат Испании

НОВОСТИ

16:55 Знаки судьбы 16+

НОВОСТИ

18:30 Т/с Аваност 16+

НОВОСТИ

20:30 Т/с Гимн 16+</p

8:35 Цвет времени
8:45, 16:30 X/ф Капитан Немо
10:15 Наблюдатель
11:10 XX век
12:20 Испания
12:50 Татьяна Лиознова
13:45 Искусственный отбор
14:25, 23:05 Легендарные дружбы
15:05 Новости. Подробно. Кино
15:20 Библейский сюжет
15:45 Белая студия
17:45 СО Европы
19:45 Главная роль
20:30 Спокойной ночи, малыши!
20:45 Абсолютный слух
21:30 Власть факта
22:10 Лялин дом

ЗВЕЗДА

6:00 Сегодня утром 12+
8:00, 13:00, 18:00, 21:15 Новости дня
8:20, 18:30 Спец. репортаж 12+
9:00 Не факт! 6+
9:40, 10:05, 13:15, 14:05 Т/с Эшелон 16+
10:00, 14:00 Военные новости
18:50 Ступени Победы 12+
19:40 Последний день 12+
20:25 Секретные материалы 12+
21:25 Открытый эфир 12+
23:05 Между тем 12+
23:40 X/ф Достояние республики 12+

ТВ-Три

6:00 Мультфильмы 0+
9:30, 17:25 Т/с Слепая 16+
11:50, 15:45 Гадалка 16+
14:45 Мистические истории 16+
16:55 Знаки судьбы 16+
18:30 Т/с Авантюрист 16+
20:30 Т/с Гrimm 16+
23:00 X/ф Киллеры 16+

МИР

5:00 Т/с Забудь и вспомни 16+
7:10, 10:10, 17:50, 19:25 Т/с Гаишники-2 16+
10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 0:00 Новости
13:15 Дела судебные 16+
22:40 Игра в кино 12+
23:25 Всемирные игры разума 12+

ПЯТНИЦА

5:40 Орел и решка 16+
7:00 Школа Комаровского 12+
7:30 Утро Пятницы 16+
8:30 Т/с Зачарованные 16+
12:00, 19:00 Адская кухня 16+
13:55 На ножах 16+
20:55 Мир наизнанку 16+
23:00 Т/с Доктор Хаус 16+

ОТР

6:00, 7:30 Вечерний хештег 16+
7:00 Новости Упорово 16+
7:15 Новости Юрги 16+
8:30 Новости Казанки 16+
9:00, 12:55 Врачи 12+
9:25, 13:25 Среда обитания 12+
9:50 Т/с Котовский 16+
11:30 За строкой архивной... 12+
12:00, 14:00, 15:00, 19:00, 20:00, 21:00, 22:00, 0:00 Новости
12:10 Календарь 12+
13:45 Автоистории 16+
14:10, 15:20, 22:05 ОТРажение 12+
17:00 ТСН 16+
17:10 ТСН-Дайджест 16+
17:15 Сельский бизнес 12+
17:30 Новости Голышманово 16+
18:00 Сельская среда 12+
18:15 Новости Ишима 16+
18:30 Новости Викулово 16+
18:45 День за днем 16+
19:05, 20:05 Т/с Зимняя вишня 12+
21:20 ПравДа? 12+

29, ЧЕТВЕРГ

ПЕРВЫЙ

5:00, 9:30 Утро России
9:00, 14:30, 21:05 Вести. Местное время
9:50 Жить здорово! 16+
10:55 Модный приговор 6+
12:15 Время покажет 16+
14:10 Гражданская оборона 16+
15:15 Давай поженимся! 16+
16:00 Мужское / Женское 16+
18:40 На самом деле 16+
19:45 Пусть говорят 16+
21:00 Время
21:30 Т/с Тобол 16+
22:35 Большая игра 16+
23:35 Вечерний Ургант 16+

РОССИЯ

5:00, 9:30 Утро России
9:00, 14:30, 21:05 Вести. Местное время
9:55 О самом главном 12+
11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести
11:30 Судьба человека 12+
12:40, 18:40 60 минут 12+
14:55 Т/с Московская борзая 12+
17:15 Прямой эфир 16+
21:20 Т/с Зови меня мамой 12+
23:20 Вечер с Соловьевым 12+

НТВ

6:00 Утро. Самое лучшее 16+
8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:35 Сегодня
8:25, 10:25 Т/с Морские дьяволы. Северные рубежи 16+
13:25 Обзор. ЧП 16+

16:25 ДНК 16+
18:30, 19:40 Т/с Пес 16+
21:20 Т/с Скорая помощь 16+
23:45 ЧП. Расследование 16+

СТС

6:00 Ералаш 0+
6:25 М/с 6+
8:00, 19:00 Т/с Гости из прошлого 16+
9:00 Уральские пельмени 16+
9:20 X/ф Голодные игры. И вспыхнет пламя 16+
12:05 Т/с Воронины 16+
14:10 Т/с Ивановы-Ивановы 16+
20:00 X/ф Пираты Карабского моря. На странных берегах 12+
22:45 X/ф Голодные игры. Сойка-пересмешница. Часть 1 16+

ТНТ

7:00 ТНТ. Gold 16+
8:00 Двое на миллион 16+
9:00, 23:00 Дом-2 16+
11:15 Т/с Нереальный холостяк 16+
12:10 Т/с как я 12+
13:10 Т/с СашаТания 16+
15:00 Камеди Клаб 16+
18:00 Однажды в России 16+
20:00 Т/с Гусар 16+
21:00 Студия «Союз» 16+
22:00 Т/с Окайяные дни 16+

REN TV

6:00, 9:00 Докум. проект 16+
7:00 С бодрым утром! 16+
8:30, 12:30, 16:30, 19:30, 23:00 Новости 16+
11:00 Как устроен мир 16+
12:00, 16:00, 19:00 «112» 16+
13:00, 23:30 Загадки человечества 16+
14:00 Невероятно интересные истории 16+
15:00 Неизвестная история 16+
17:00 Тайны Чапман 16+
18:00 Самые шокирующие гипотезы 16+
20:00 X/ф Боги Египта 16+
22:30 Смотреть всем! 16+

Матч ТВ

6:00, 8:55, 12:00, 13:45, 16:35, 19:00 Новости 16+
6:05, 12:05, 14:50 Все на Матч! 12+
9:00 Бокс 16+
10:10 Большой хоккей 12+
10:40, 17:40 Спец. репортаж 12+
11:00, 18:00 Футбол. Лига чемпионов. Обзор 12+
12:45, 13:50, 15:35, 16:40, 20:10 Футбол. Лига чемпионов 12+
19:05 Все на футбол! 12+

ДОМАШНИЙ

6:30 6 кадров 16+
6:45 По делам несовершеннолетних 16+
7:50 Давай разведемся! 16+
9:00 Тест на отцовство 16+
11:10 Реальная мистика 16+
12:15 Д/с
13:20 Порча 16+
13:50 Знахарка 16+
14:25, 23:25 Сила в тебе 16+
14:40 X/ф Любовь лечит 16+
19:00 X/ф В одну реку дважды 16+
23:40 Т/с Женский доктор-3 16+

ТВ-Центр

6:00 Настроение
8:10 Доктор И... 16+

8:40 X/ф Меня это не касается... 12+

10:35 А.Яковleva 12+

11:30, 14:30, 17:50, 22:00 События 16+

11:50 Т/с Коломбо 12+

13:40 Мой герой 12+

14:50 Город новостей 16+

15:05 Т/с Анна-детектив 12+

17:15 Сибирь 12+

18:10 X/ф Синичка-4 16+

22:35 Обложка 16+

23:05 Никита Хрущев 12+

0:00 События. 25-й час 16+

ТИОМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

6:00, 7:30, 19:00, 21:00 Вечерний хештег 16+
7:00, 10:00, 10:30, 11:00, 11:30, 13:00, 13:30, 14:30, 15:00, 15:30, 16:00, 17:30, 18:00, 18:30, 20:00, 22:00, 22:30, 23:00 ТСН 16+
7:10, 9:10, 10:10, 10:40, 11:10, 11:40, 12:10, 12:40, 13:10, 13:40, 14:10, 15:10, 15:40, 16:10, 16:40, 17:10, 17:40, 18:10, 18:40, 20:10, 22:40 ТСН-Дайджест 16+
7:20, 10:20, 10:50, 11:20, 11:50, 12:20, 12:50, 13:20, 13:50, 14:20, 15:20, 15:50, 16:20, 16:50, 17:20, 17:50, 18:20, 18:50, 20:20, 22:20, 22:50 Сидим дома 16+
7:30, 10:30, 11:00, 11:30, 12:00, 12:30, 13:00, 13:30, 14:00, 14:30, 15:00, 15:30, 16:00, 17:30, 18:00, 18:30, 20:00, 22:00, 22:30, 23:00 ТСН-Точнее 16+
7:45 Сельский бизнес 16+
20:30 Александр Попов 12+

ПЯТЫЙ

5:35, 9:25, 13:25 Т/с Опера. Хроники убийного отдела 16+
8:35 День ангела 0+
9:00, 13:00, 17:30, 0:00 Известия 16+
17:45 Т/с Последний мент-2 16+

19:20 Т/с След 16+
23:10 Т/с Своб-3 16+

КУЛЬТУРА

6:30, 7:00, 7:30, 8:30, 10:00, 15:00, 19:30, 23:40 Новости культуры 16+
6:35 Пешком...
7:05 Правила жизни
7:35, 18:35, 0:00 Во-ле-Виконт - дворец, достойный короля
8:35 Первые в мире
8:50, 16:35 X/ф Капитан Немо
10:15 Наблюдатель
11:10 XX век
12:30 Ориенбаумские игры
13:10 Его называли Папа Иоффе
13:50 Абсолютный слух
14:30, 23:05 Легендарные дружбы
15:05 Новости. Подробно. Театр
15:20 Моя любовь - Россия!
15:45 2 Верник 2
17:45 СО Европы
19:45 Главная роль
20:05 Открытая книга
20:30 Спокойной ночи, малыши!
20:45 Земля Саникова
21:30 Энigma
22:10 Фоторобот Евы

ЗВЕЗДА

6:00 Сегодня утром 12+
8:00, 13:00, 18:00, 21:15 Новости дня
8:20, 18:30 Спец. репортаж 12+
9:00 Не факт! 6+
9:40, 10:05, 13:15, 14:05 Т/с Эшелон 16+
10:00, 14:00 Военные новости
18:50 Ступени Победы 12+
19:40 Последний день 12+
20:25 Секретные материалы 12+
21:25 Открытый эфир 12+
23:05 Между тем 12+
23:40 X/ф Достояние республики 12+

ТНТ

6:00 Ералаш 0+
6:25 М/с 6+

8:00 Т/с Гости из прошлого 16+
9:00 X/ф Голодные игры. Сойка-пересмешница. Часть 1 16+

11:20 X/ф Напряги извилины 16+
13:35 Уральские пельмени 16+
20:00 Русские не смеются 16+
21:00 X/ф Пираты Карабского моря. Мертвые не рассказывают сказки 12+
23:35 X/ф Голодные игры. Сойка-пересмешница. Часть 2 16+

СТС

6:00 Ералаш 0+
6:25 М/с 6+

8:00 Т/с Гости из прошлого 16+
9:00 X/ф Голодные игры. Сойка-пересмешница. Часть 1 16+

11:20 X/ф Напряги извилины 16+
13:35 Уральские пельмени 16+
20:00 Русские не смеются 16+
21:00 X/ф Пираты Карабского моря. Мертвые не рассказывают сказки 12+
23:35 X/ф Голодные игры. Сойка-пересмешница. Часть 2 16+

REN TV

6:00 Мультфильмы 0+
9:30, 17:25 Т/с Слепая 16+

11:15 Вернувшись 16+
12:25, 15:45 Гадалка 16+
14:45 Мистические истории 16+
16:55 Знаки судьбы 16+
18:30 Т/с Авантюрист 16+
20:30 Т/с Гrimm 16+
23:00 X/ф Очень плохие девочки 16+

Мир

6:00 Т/с Забудь и вспомни 16+
7:25, 10:10, 17:50, 19:25 Т/с Гаишники-2 16+
10:00, 14:00 Военные новости 16+
18:40, 21:25 Т/с Бухта пропавших дайверов 16+

11:00 Как устроен мир 16+
12:00, 16:00

Примите поздравления!

Администрация, профсоюзный комитет, совет ветеранов АО «Ишимское ПАТП» сердечно поздравляют ветеранов предприятия, коллектив работающих и всех сотрудников, находящихся на заслуженном отдыхе, с профессиональным праздником – Днём работника автомобильного и городского пассажирского транспорта.

Автомобилист – особая профессия, требующая упорства, трудолюбия и высокой квалификации. Самоотверженная работа людей, обеспечивающих функционирование автотранспортной отрасли, вызывает глубокое уважение.

Желаем всем бодрости духа, оптимизма, профессиональных успехов в работе. Благополучия, здоровья, счастья вам и вашим близким!

Первичная ветеранская организация «Автоколонны 1319» поздравляет ветеранов и пенсионеров с Днём работника автомобильного транспорта!

Уважаемые ветераны и пенсионеры бывшего предприятия «Автоколонна 1319», искренне желаем вам крепкого здоровья, бодрости, семейного благополучия. Пусть ничто не мешает вам жить счастливо, а на вашем жизненном пути пусть всегда горит только зелёный свет. Спасибо за ваш труд.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация Ишимского муниципального района согласно ст. 39.18 Земельного кодекса РФ информирует о возможности предоставления земельного участка:

- разрешенное использование «для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный участок)» по адресу: Ишимский район, с. Новолукти, ул. Советская, 43, с кадастровым номером 72:10:1701001:230, площадь в соответствии со схемой расположения земельного участка 1947 кв. м.

Информация о возможности предоставления земельного участка размещена на сайтах <https://torgi.gov.ru>, <https://ishim-mr.admtyuupen.ru>. Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение 30 дней со дня опубликования и размещения извещения вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка, а также ознакомиться со схемой расположения земельного участка в администрации Ишимского муниципального района по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Ленина, 48, каб. 38. Дни приема: понедельник, среда с 8.00 до 16.00, перерыв с 12.00 до 13.00.

Способы подачи заявления: лично или через законного представителя при посещении администрации, а также посредством почтовой связи на бумажном носителе.

30–31 ОКТЯБРЯ (пятница-суббота)

помещение у входа в городской парк, г. Ишим, ул. Просвещения, 18г

«ЛИНИЯ МЕХА»

г. Киров

ПРОВОДИТ ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ:

натурализованных женских шуб,
меховых жилетов, головных уборов.
При покупке шубы за наличные средства
или в кредит МЕХОВАЯ ШАПКА
за 1 руб.!

МУТОНОВЫЕ ШУБЫ от 9900 руб.

Скидки до 50%*.
Кредит до 3 лет**.

Рассрочка без первоначального
взноса и переплаты до 2 лет**.

Время работы:
с 10.00 до 19.00.

* Количество подарков ограничено. Скидка предоставляется на неакционный товар. Подробности у продавцов.

Рассрочка и *Кредит предоставляет АО «ОТП Банк», лицензия № 2766 от 27.11.2014 г.
Возможна оплата банковской картой.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

24 ОКТЯБРЯ, суббота		0	757	5 м/с
		-4	мм рт. ст.	Ю
25 ОКТЯБРЯ, воскресенье		+4	747	4 м/с
		0	мм рт. ст.	ЮЗ
26 ОКТЯБРЯ, понедельник		+4	743	5 м/с
		+1	мм рт. ст.	В
27 ОКТЯБРЯ, вторник		-1	746	7 м/с
		+7	мм рт. ст.	С

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учредитель (соучредители):
департамент по общественным
связям, коммуникациям
и молодёжной политике
Тюменской области,
администрация города Ишима,
администрация
Ишимского муниципального
района.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ
тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
журналисты Ирина Коршукова, Людмила
Марикова, Марина Сергеева – 2-38-96;
бухгалтерия – тел. 2-37-91, отдел рекламы –
тел. 2-39-16, e-mail: ip_reklama@mail.ru
Материалы газеты – на сайтах
www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской
области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов
публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут
ответственность за достоверность информации.
При использовании материалов в печатном, электронном
или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной
службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых коммуникаций
по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО.
Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г.
Выходит во вторник и пятницу.
Объём – 2 печатных листа.
Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим,
ул. Чкалова, 17.

Тираж 1587 экземпляров.



ТВ-ПРОГРАММА

17:15 Х/ф Обратная сторона души 16+
21:00 Постскриптум 16+
22:15 Право знать 16+
0:00 Дикие деньги 16+

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

7:00, 9:00 Интервью 16+
7:30, 12:00, 13:00, 13:30, 15:00,
16:00, 21:30, 22:30 ТСН 16+
7:40, 9:30, 9:50, 11:10, 11:30,
11:50, 13:10, 13:40, 15:10, 16:10,
19:10, 21:40, 22:00, 22:20, 22:40
ТСН-Дайджест 16+
7:50, 9:40, 11:00, 11:20, 11:40,
13:20, 13:50, 15:20, 16:15, 19:20,
21:50, 22:10, 22:50 Сидим дома
16+
8:00 Сельская среда 12+
8:15, 12:15 Сельский бизнес 16+
8:30, 12:30 Русская неделя 16+
10:00, 14:00, 19:30 Вечерний
хештег 16+
15:30, 20:30 Объективно 16+
16:25 Яна супыш 12+
16:55 Хоккей. Чемпионат ВХЛ 16+
21:00 Александр Попов 12+
23:00 Тобольская панорама 16+
23:15 Новости Казанки 16+
23:45 Новости Викулово 16+
0:00 Новости Увата 16+

ПЯТЫЙ

5:00 Т/с Детективы 16+
9:00 Светская хроника 16+
10:00 Т/с Свои 16+
13:20 Т/с След 16+
0:00 Известия. Главное

КУЛЬТУРА

7:05 М/ф
8:05 Х/ф Кутузов
9:50 Он был Рыков
10:30 Святыни Кремля
11:00 Х/ф Трактир на Пятницкой
12:25 Эрмитаж
12:55 Осень - мир, полный красок
13:50 Ехал грека...
14:35 Цирковой фестиваль
16:20 По следам тайны
17:05 Х/ф Мелодия на два голоса
19:30 Не покидай свою планету
21:05 Тонино Гуззра
22:00 Агора
23:00 Клуб 37
0:00 Х/ф Весна

ЗВЕЗДА

6:50, 8:15 Х/ф Два капитана 12+
8:00, 13:00, 18:00 Новости дня
9:00 Легенды музыки 6+
9:30 Легенды телевидения 12+
10:15 Загадки века 12+
11:05 Улика из прошлого 16+
11:55 Не факт! 6+
12:30 Круиз-контроль 6+
13:15 Специальный репортаж 12+
13:35 СССР. Знак качества 12+
14:25 Морской бой 6+
15:25 Сделано в СССР 6+
15:40 Вечный зов Кузбасса 12+
16:45 Второе рождение линкора
12+
18:10 За дело! 12+
18:25 Т/с Позывной «Стая»-2 16+
22:40 Х/ф Караван смерти 12+

ТВ-ТРИ

6:00, 9:15 Мультфильмы 0+
9:00 Рисунок сказки 0+
10:15 Х/ф Рождественское приключение Бетховена 0+
12:00 Интервью 16+
13:00 Следствие вели... 16+
19:00 Итоги недели
20:10 Ты супер! 6+
22:50 Звезды сошлись 16+

МИР

6:40 Мультфильмы 0+
8:00 Местное время. Воскресенье
8:35 Устами младенца
9:20 Когда все дома
10:10 Сто к одному
11:00 Вести
11:15 Парад юмора 16+
13:10 Х/ф Совсем чужие 12+
17:00 Удивительные люди 12+
20:00 Вести недели
22:00 Москва. Кремль. Путин
22:40 Вечер с Соловьевым 12+

8:00 Тобольская панорама 16+
8:15 Удача на даче 12+
8:30 Новости Упорово 16+
8:45 Новости Викулово 16+
9:00 Новости Совета Федерации
12+
9:15 За дело! 12+
10:00 Х/ф Про дракона на балконе, про ребят и самокат 0+
11:05 Х/ф Завтрак с видом на Эльбрус 12+
12:15 Домашние животные 12+
12:50 Дом «Э» 12+
13:20 Анонс «Россия» 6+
14:45, 15:05 Календарь 12+
15:00, 21:00 Новости
15:40 Среда обитания 12+
16:05 Большая страна 12+
17:00 ТСН 16+
17:10 ТСН-Дайджест 16+
17:20 Сидим дома 12+
17:30 Новости Увата 16+
17:45 Новости Омутнинки 16+
18:00 Вечерний хештег 16+
19:00 ОТРАжение 12+
19:55, 21:05 Х/ф Неудачник Альфред, или После дождя плохая погода 12+
21:30 Культурный обмен 12+
22:15 Т/ф Леди Совершенство 6+
0:00 Х/ф Сашка 12+

НОЯБРЬ

1, ВОСКРЕСЕНЬЕ

ПЕРВЫЙ
6:55 Играй, гармонь любимая! 12+
7:40 Часовой 12+
8:10 Здоровье 16+
9:20 Непутевые заметки 12+
10:00, 12:00 Новости
10:15 Жизнь других 12+
11:15, 12:15 Видели видео? 6+
14:00 К юбилею «Поле чудес» 12+
19:05 Три аккорда 16+
21:00 Время
21:45 Что? Где? Когда? 16+
23:00 Х/ф Власть 18+

РОССИЯ

6:05 Х/ф Мой белый и пушистый 12+
8:00 Местное время. Воскресенье
8:35 Устами младенца
9:20 Когда все дома
10:10 Сто к одному
11:00 Вести
11:15 Парад юмора 16+
13:10 Х/ф Совсем чужие 12+
17:00 Удивительные люди 12+
20:00 Вести недели
22:00 Москва. Кремль. Путин
22:40 Вечер с Соловьевым 12+

НТВ

6:40 Центральное ТВ 16+
8:00, 10:00, 16:00 Сегодня
8:20 У нас выигрывают! 12+
10:20 Первая передача 16+
11:00 Чудо техники 12+
11:50 Дачный ответ 0+
13:00 НашПотребНадзор 16+
14:05 Однажды... 16+
15:00 Своя игра 0+
16:20 Следствие вели... 16+
18:00 Новые русские сенсации 16+
19:00 Итоги недели
20:10 Ты супер! 6+
22:50 Звезды сошлись 16+

СТС

7:00 М/с 0+
7:55, 10:05 Уральские пельмени 16+
9:00 Рогов в деле 16+
10:55 Х/ф Пираты Карибского моря. На краю света 12+
14:15 Х/ф Пираты Карибского моря. На странных берегах 12+
17:00 Полный блеск 16+
18:25 Х/ф Пираты Карибского моря. Мертвецы не рассказывают сказки 12+
21:00 Х/ф Тор. Рагнарек 16+
23:35 Х/ф Кладбище домашних животных 18+

ТНТ

7:00 ТНТ. Gold 16+
8:00, 10:00 Т/с Саша Таня 16+
9:00 Новое утро 16+
11:00 Перезагрузка 16+
12:00 Х/ф Телохранитель киллера 16+
14:30